

# கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி

## நகர் மன்ற சாதாரணக் கூட்டம்

“அகர முதல எழுத்தெல்லாம் ஆதி  
பகவன் முதற்றே உலகு”

குறள்...

கூட்டம் எண்.06/2023

நாள்.26.07.2023

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியின் நகர் மன்ற சாதாரணக் கூட்டம் எதிர்வரும் 31.07.2023 ஆம் தேதி திங்கள்கிழமைபிற்பகல் 4.00 மணிக்கு நகர் மன்ற தலைவர் தலைமையில், நகராட்சி நகர் மன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறவுள்ளது. அச்சமயம் நகர் மன்ற துணை தலைவர் மற்றும் நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் தவறாமல் கலந்து கொள்ள வேண்டுமாய் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

நகர் மன்ற தலைவர்  
கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி

### கூட்டப்பொருள்கள்

#### பொருள் எண். 01

மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மேயர்கள், துணை மேயர்கள் மற்றும் நகராட்சிகள், பேரூராட்சிகள் தலைவர்கள் துணைத் தலைவர்கள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் தாங்கள் முழு நேர மக்கள் பணியில் ஈடுபடுவதால் தங்களுக்கு மாதந்தோறும் மதிப்பூதியம் வழங்க வேண்டும் என மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களிடம் 13.04.2022 ல் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டது. அதனை ஏற்று நகர மன்ற தலைவர் துணைத் தலைவர் மற்றும் மன்ற உறுப்பினர்களுக்கு மாதந்தோறும் அரசாணை (நிலை) எண்.98, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (தேர்தல்) துறை, நாள்.13.07.2023-ல் கீழ் வருமாறு மதிப்பூதியம் வழங்க ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

#### நகராட்சி மன்றங்கள் (Municipali Councils)

1. நகர மன்ற தலைவர் ரூ 15,000/-
2. நகர மன்ற துணைத் தலைவர் ரூ 10,000/-
3. நகர மன்ற உறுப்பினர்கள் ரூ 5000/-

மேற்காணும் விவரப்படி மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உறுப்பினர்களுக்கு மாதந்தோறும் மதிப்பூதியம் வழங்க ஆணையிட்ட மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர், மு.க.ஸ்டாலின், அவர்களுக்கு இந்நகராட்சியின் நகர்மன்ற தலைவர், நகர்மன்ற துணைத் தலைவர் மற்றும் நகர்மன்ற உறுப்பினர்களின் சார்பாக, பாராட்டி நன்றி தெரிவிக்கப்படுகிறது.

#### அலுவலககுறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1755 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.02

கள்ளக்குறிச்சிநகராட்சியில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெறும் 2023ம் ஆண்டின் ஜீன் மாதத்திற்கான பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் இறந்து பிறந்ததன் விவரங்களை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பிறப்பு	இறப்பு	இறந்து பிறந்தது
166	43	2

### அலுவலககுறிப்பு:-

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1801/2023 / H1)

## பொருள் எண்.03

அரசாணை (நிலை) எண்.98, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (தேர்தல்) துறை, நாள்.13.07.2023-ல் மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மேயர்கள், துணை மேயர்கள் மற்றும் நகராட்சிகள், பேரூராட்சிகள் தலைவர்கள் துணைத் தலைவர்கள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் தாங்கள் முழு நேர மக்கள் பணியில் ஈடுபடுவதால் தங்களுக்கு மாதந்தோறும் மதிப்பூதியம் வழங்க வேண்டும் என மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களிடம் 13.04.2022 ல் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் 1998 ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் சட்டம் பிரிவு 48-ல் உள்ள வகைமுறைகளுக்கிணங்க, 2023 ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு புற உள்ளாட்சி அமைப்புகள் விதிகளின் விதி எண்185-ல், நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளில் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மேயர்கள், மன்றத் தலைவர்கள், மன்றத் துணைத் தலைவர்கள் மற்றும் மன்ற உறுப்பினர்களுக்கு அரசால் அவ்வப்போது நிர்ணயிக்கப்படும் அத்தகைய வீதங்களில் நகராட்சி நிதியிலிருந்து மதிப்பூதியம், கட்டணம் அல்லது படிகள் வழங்கப்பட வகை செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே நகர மன்ற தலைவர் துணைத் தலைவர் மற்றும் மன்ற உறுப்பினர்களுக்கு மாதந்தோறும் கீழ் வருமாறு மதிப்பூதியம் வழங்க ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

### நகராட்சி மன்றங்கள் (Municipali Councils)

1. நகர மன்ற தலைவர் ரூ 15,000/-
2. நகர மன்ற துணைத் தலைவர் ரூ 10,000/-
3. நகர மன்ற உறுப்பினர்கள் ரூ 5000/-

மேற்காணும் விவரப்படி மதிப்பூதியம் வழங்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் 2023ஆம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் முதல் மதிப்பூதியம் வழங்குவதற்கு உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ள அடிப்படையில் கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில் மொத்தம் உள்ள 21 வார்டுகளில் நகர்மன்ற தலைவர், நகர்மன்ற துணைத் தலைவர் மற்றும் 19 நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் ஆகியோர்களுக்கு, மேற்காணும் விவரப்படி 2023 ஆம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் முதல் மதிப்பூதியத்தை நகராட்சியின் வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

#### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில் மொத்தம் உள்ள 21 வார்டுகளில் நகர்மன்ற தலைவர், நகர்மன்ற துணைத் தலைவர் மற்றும் 19 நகர்மன்ற உறுப்பினர்கள் ஆகியோர்களுக்கு மதிப்பூதிய தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**(ந.க.எண். 1755 / 2023 / இ1)**

#### **பொருள் எண். 04**

அரசாணை (நிலை) எண். 33, சமூக நலன் மற்றும் மகளிர் உரிமைத் (சந4-1) துறை, நாள். 07.06.2023 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண். 17404/2022/எம்-1, நாள். 07.06.2023-ல் அரசு பள்ளிகளில் வகுப்பு 1 முதல் 5 வரை பயிலும் மாணவ/மாணவிகளுக்கு அனைத்து பள்ளி வேலை நாட்களிலும் காலை உணவு வழங்கும் திட்டம் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களால் 15.09.2022 அன்று தொடங்கி வைத்து செயல்பாட்டில் உள்ளது. மேலும் தற்போது மூன்றாம் கட்டமாக 5 மாநகராட்சிகள் மற்றும் 115 நகராட்சிகளில் இத்திட்டத்தினை விரிவாக்கம் செய்து செயல்படுத்தப்பட உள்ளது.

இத்திட்டத்தினை கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியிலும் செயல்படுத்தப்பட உள்ளதால் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள 8 எண்ணிக்கையிலான ஊராட்சி துவக்க பள்ளிகள் மற்றும் 2 எண்ணிக்கை நடுநிலை பள்ளிகள் என மொத்தம் 10 பள்ளிகளில் வகுப்பு 1 முதல் 5 வரை பயிலும் 919 எண்ணிக்கையிலான மாணவ / மாணவிகளுக்கு காலை சிற்றுண்டி வழங்கப்பட உள்ளது. எனவே இத்திட்டத்தில் தயார் செய்து கொண்டுவரப்படும் உணவினை மாணவர்களுக்கு பரிமாறும் பணிக்கு 100 மாணவர்களுக்கு ஒருவர் என்ற விகிதத்தில் பணியாளர்கள் சுய உதவிக் குழு, இல்லம் தேடி கல்வி பணியாளர் அல்லது விருப்பம் உள்ள குழந்தைகளின் தாயார் ஆகியோரில் ஒருவர் அந்தந்த பள்ளிகளின் தலைமை ஆசிரியரின் ஒப்புதலோடு நியமனம் செய்து அப்பணியாளர்களுக்கு ரூ.1500/- மதிப்பூதியம் வழங்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் இந்நகராட்சி எல்லைக்கட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள 10 பள்ளிகளில் வகுப்பு 1 முதல் 5 வரை பயிலும் 919 எண்ணிக்கையிலான மாணவ / மாணவிகளுக்கு 100 மாணவர்களுக்கு ஒருவர் என்ற விகிதத்தில் 13 எண்ணிக்கை உணவு பரிமாறும் பணியாளர்களை அந்தந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்

ஒப்புதலுடன் தேர்வு செய்யப்பட்ட பணியாளர்களுக்கு தலா ரூ.1500/- மதிப்பீதியம் மாதம் தோறும் வழங்கவும். அதற்காக ஏற்படும் செலவினத்தை இந்நகராட்சியின் வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. இந்நகராட்சி எல்லைக்கட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள 10 பள்ளிகளில் வகுப்பு 1 முதல் 5 வரை பயிலும் 919 எண்ணிக்கையிலான மாணவ / மாணவிகளுக்கு 100 மாணவர்களுக்கு ஒருவர் என்ற விதத்தில் 13 எண்ணிக்கை உணவு பரிமாறும் பணியாளர்களை அந்தந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் ஒப்புதலுடன் தேர்வு செய்யப்பட்ட பணியாளர்களுக்கு ரூபாய் 1500/- மதிப்பீதியம் தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1317 / 2023 / எசீ2)

## பொருள் எண். 05

கள்ளக்குறிச்சிநகராட்சிஎல்லைக்குட்பட்ட கச்சிராயபாளையம் சாலை பகுதியில் மாநில நெடுஞ்சாலைதுறை மூலம் சாலைகளை விரிவாக்கம் செய்யும் பணிகள்நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கிறதுஇந்தவிரிவாக்கப்பணிகளில்வடக்குபகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய்கள் மற்றும் பகிர்மான குழாய்கள் ஆகியவை உடைப்புகள் ஏற்பட்டுள்ளதால் வ.உ.சி.நகர்பகுதிமற்றும்கேசவலுநகர்பகுதியில்உள்ளகுடிநீர்மேல்நிலைநீர்தேக்குதொட்டிகளுக்குசெல்லும்பிரதானகுடிநீர்குழாய்கள்ஏழுஇடங்களில்உடைப்பட்டுபொதுமக்களுக்குகுடிநீர்விநியோகம் செய்யும் பணிகள் அறவேபாதிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொதுமக்களின் நலன் கருதியும், குடிநீர் விநியோக பணியின் அத்தியாவசியதேவையை கருத்தில் கொண்டு உடனடியாக மேற்படி பகுதிகளில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை நீக்கம் செய்து பொதுமக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.8,25,000/- (ரூபாய் எட்டு இலட்சத்து இருபத்தைந்தாயிரம் மட்டும்)க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி வ.உ.சி.நகர்பகுதிமற்றும்கேசவலுநகர்பகுதியில்உள்ளகுடிநீர்மேல்நிலைநீர்தேக்குதொட்டிகளுக்குசெல்லும்பிரதானகுடிநீர்குழாய்கள் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை பொதுமக்களின் நலன் கருதியும், குடிநீர் விநியோக பணியின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மேற்படி பழுதுகள் நீக்க பணியினை மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி மேல் நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்படி பணிக்கான செலவு தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1780 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண். 06

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை, அவர்களின் கடித ந.க.எண். 27968/2022/தி1, நாள்.24.05.2023-ல் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரத்தின் கீழ் இயங்கும் மாநகராட்சிகள் மற்றும் நகராட்சிகளில் பல்வேறு திட்டங்களின் கீழ் நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையம் அமைக்கும் பணிகளுக்கு திட்ட நிதி ஒதுக்கீடு மற்றும் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு பல்வேறு நிலைகளில் பணிகள் முன்னேற்றத்தில் உள்ளது. எனவே அனைத்து அறிவுசார்மையம் மற்றும் நூலகங்களில் ஒரே மாதிரி சீரான கட்டமைப்பு மற்றும் இதர வசதிகளை ஏற்படுத்திட ஏதுவாக ஏற்கனவே மாதிரி கட்டிட வரைபடங்கள் மற்றும் மதிப்பீடுகள் இறுதி செய்யப்பட்டு அவ்வாறு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் தேவையான உட்புற மேசைகள் நாற்காலிகள் அலமாரிகள் மற்றும் பிற வசதிகளை ஏற்படுத்தி தர ஏதுவாக பொதுவான மாதிரி மேசை நாற்காலிகள் மதிப்பீட்டுடன் புத்தக படிவத்தில் தயார் செய்து அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது தற்போது மேற்படி மையங்களுக்கு தேவையான Interactive smart board மற்றும் கணினி கொள்முதல் செய்ய மதிப்பீடுகளில் உரிய ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது போக அதிகமாகும் தொகையினை நகராட்சியின் பொது நிதி அல்லது 15வது நிதிக்குழு மான்யம் நிதியில் வரையறுக்கப்படாத மானியம் ஆகியவற்றிலிருந்து உரிய விதிமுறைகளை பின்பற்றி கொள்முதல் செய்து செலவினங்கள் மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தியுள்ளார். எனவே கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில் கலைஞர் நகர்புற



மேற்படி நூலகம் மற்றும் அறிவுசார்மையத்திற்கு 75-Inch Interactive Smart touch Panel for seamless immersive learning for children, Stand to Mount Interactive panel, 1 KVA 1Hours backup USB, Speaker for Interactive media communication மற்றும் QR code scanner to capture QR codes from textbook for teaching ஆகியவற்றை கொள்முதல் செய்யப்பட வேண்டியுள்ளது. எனவே இப்பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு தொகை ரூ.2,10,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து பத்தாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1611 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண். 07**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஏமப்பேர் பள்ளி சாலை மற்றும் ராமச்சந்திரா நகர் பகுதியில் உள்ள சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து வாகனங்கள் செல்ல மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. மேலும், ஏமப்பேர் பள்ளி சாலையானது ஏமப்பேர் சேலம் மெயின்ரோடு முதல் துவங்கி கச்சிராயப்பாளையம் சாலையுடன் இணையும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள முக்கிய சாலை ஆகும். மேலும் மேற்படி சாலைகள் கடந்த 2010 ஆம் ஆண்டு அமைக்கப்பட்ட சாலைகள் ஆகும். மேலும் கடந்த 13 வருடங்களாக எந்தவித பராமரிப்பும் இல்லாத காரணத்தினால் பொதுமக்களுக்கும், போக்குவரத்துக்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது.

மேலும் ராமச்சந்திரா நகர் பகுதியில் அமைக்கப்பட்ட சாலையானது ஏமப்பேர் சேலம் நெடுஞ்சாலை முதல் துவங்கி தென்கீரனூர் சாலை வரை சென்றடையும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள முக்கிய சாலையாகும். இராமச்சந்திரா நகர் பகுதியில் உள்ள சாலைகள் அனைத்தும் பொது மக்கள் அதிகம் பயன்படும் முக்கிய சாலைகள் என்பதால் மிகவும் சேதமடைந்துள்ளது பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்திற்கும். எனவே, மேற்படி சாலைகளை பள்ளமான உள்ள பகுதிகளில் WMM கொண்டு நிரப்பும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு ரூ. 15,00,000/- (ரூபாய் பதினைந்து இலட்சம் மட்டும்)க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1782 / 2023 / இ1)





## **பொருள் எண். 08**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 07-ல் உள்ள மகளிர் காவல் நிலையம் பின்புறம் அமைக்கப்பட்டுள்ள மழைநீர் வடிகால் மிகவும் பழுதடைந்து, சரிந்து வடிகாலில் விழுந்துள்ள காரணத்தினால் அப்பகுதியிலிருந்து வெளியேறும் கழிவு நீர் செல்லாமல் சாலையில் செல்வதாக பொதுமக்கள் நேரடியாகவும், மாவட்ட ஆட்சியர் மனுக்கள் பிரிவு, முதலமைச்சர் மனுக்கள் பிரிவு ஆகியவற்றில் புகார் மனுக்கள் அளித்து வருகின்றனர். எனவே, அப்பகுதியில் பழுதாகி உடைந்த நிலையில் உள்ள மழைநீர் வடிகாலினை சீரமைத்து பொது மக்களின் பயன்பாட்டுக்கு கொண்டு வர வேண்டி 07-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 21.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் கோரியுள்ளார்.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.11,00,000/- (ரூபாய் பதினொன்று இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1761 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண். 09**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 08 பகுதியில் உள்ள சிறுவங்கூர் சாலை, மாரியம்மன்கோயில் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள மழைநீர் வடிகாலானது நீண்ட காலமாக சீரமைக்கப்படாமல் உள்ள காரணத்தினால் கழிவு நீரானது அவ்வடிகாலின் வழியே செல்லாமல் உடைந்து போன வடிகால் பகுதிகள் வடிகாலில் நிரம்பி அருகில் உள்ள வீட்டுகளுக்கு செல்வதாக அப்பகுதி பொது மக்களால் புகார்கள் தெரிவித்த வண்ணம் உள்ளது. மேலும் 08-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 21.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் சேதமடைந்து கழிவுநீர் வெளியேறுவதால் இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி சேதமடைந்த மழைநீர் வடிகால்களை சீரமைத்து தர கோரியுள்ளார்.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9,00,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1745 / 2023 / இ1)

### **பொருள் எண்.10**

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 04-ல் உள்ள க.மாணந்தல் செல்லும் சாலையானது கச்சிராயப்பாளையம் சாலையில் துவங்கி க.மாணந்தல் முடியும் வரை செல்லும் வகையில் அமைக்கப்பட்ட சாலையாகும். மேலும் அப்பகுதியானது நகரின் விரிவாக்கப்பகுதிகளில் ஒன்றாகும். அப்பகுதியில் வசிக்கும் பொது மக்கள் வடிகால் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர கோரி பல்வேறு கோரிக்கைகள் அளித்து வருகின்றனர். மேலும் 04வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினரும், நகர்மன்ற துணைத்தலைவர், அவர்களின் 25.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் இல்லாமல் உள்ளதால், அப்பகுதியில் கழிவுநீர் அங்கங்கே தேங்கி பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் நிலையில் உள்ளதாலும், எதிர் வரும் பருவ மழையை எதிர்கொள்ளும் வகையில், மேற்படி பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் வசதிகள் அமைத்து தர கோரியுள்ளார். எனவே மேற்படி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் வசதிகள் அமைக்கப்பட வேண்டியது மிகவும் அவசியமாகிறது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1783 / 2023 / இ1)

### **பொருள் எண்.11**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 உள்ள அரசினர் ஆண்கள் மேல்நிலை பள்ளி அருகே அமைக்கப்பட்ட சிறுபாலம் அமைக்கப்பட்டு பல வருடங்களுக்கு மேல் ஆகிறது. எனவே அப்பகுதியில் பொது மக்கள், கனரக வாகனங்களின் அதிக போக்குவரத்து காரணத்தினால் சிறுபாலம் சேதமடைந்து உள்ளது. எனவே, அப்பகுதியில் கழிவுநீர் வடிகால் வழியே செல்லாமல் சாலை பகுதியில் வெளியேறி பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் நிலையில் உள்ளது. எனவே சேதமடைந்த சிறுபாலத்தை அகற்றி விட்டு புதியதாக சிறுபாலம் ஒன்று அமைத்து பொது மக்களின் பயன்பாட்டுக்கு கொண்டு வர வேண்டி 13வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 03.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் கோரியுள்ளார்.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.2,00,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1614 / 2023 / ௧1)

## பொருள் எண். 12

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 02-ல் உள்ள கச்சிராயப்பாளை சாலையின் ஓரப்பகுதிகளில் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகத்திற்கு மூன்று சின்டெக்ஸ் தொட்டிகள் அமைக்கப்பட்டது. தற்போது 2023-ம் ஆண்டு மாநில நெஞ்சாலை துறையின் மூலம் அப்பகுதியில் சாலைகள் விரிவாக்கப் பணிகள் நடைபெற்ற போது அந்த மூன்று சின்டெக்ஸ் தொட்டிகளும் சேதமடைந்ததால் அப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே, பொதுமக்களின் நலன் கருதி சேதமடைந்த குடிநீர் தொட்டிகளை சரி செய்யும் வகையில் அப்பகுதியில் அமைக்கப்பட்ட சின்டெக்ஸ் தொட்டிகளை போக்குவரத்துக்கும் பொதுமக்களுக்கும் இடையூறு இல்லாத வகையில் அதே பகுதியில் மூன்று இடங்களில் சின்டெக்ஸ் தொட்டிகள் அமைத்து பொதுமக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் வகையில் பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9,00,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1783 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண். 13

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 16-ல் உள்ள மகாலட்சுமிதிரையரங்கம் முதல் சுந்தரவிநாயகர் கோயில் தெரு தம்பி லேத் ஒர்க்ஸ் வரை அமைக்கப்பட்டிருந்த மழைநீர் வடிகால் கடந்த 2010 ஆம் ஆண்டு அமைக்கப்பட்டதாகும். இவ்வடிகால் அமைக்கப்பட்டு 13 ஆண்டுகள் ஆன நிலையில் சாலையில் ஓரம் அமைக்கப்பட்ட வடிகால் இடிந்து வடிகாலின் உள்ளே விழுந்து கழிவு நீர் வடிகாலில் செல்லாமல் நிரம்பி சாலையில் செல்வதாகவும், அதனால் பொது மக்கள் போக்குவரத்துக்கும், சுகாதார சீர்கேடு உண்டாவதாக பொது மக்கள் சார்பாக தொடர்ந்து புகார்கள் தெரிவிக்கப்பட்டு வருகிறது. எனவே, மகாலட்சுமி திரையரங்கம் முதல் சுந்தரவிநாயகர் கோயில் தெரு தம்பி லேத் ஒர்க்ஸ் வரை பழுதான வடிகாலினை அகற்றிவிட்டு புதியதாக மழைநீர் வடிகால்வாய் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.4,00,000/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
(ந.க.எண். 1784/2023/இ1)

## பொருள் எண். 14

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 07-ல் உள்ள நந்தவனம் பகுதியில் பொது மக்கள் கள்ளக்குறிச்சியில் உள்ள 9 கோவில்களில் உள்ள சாமி சிலைகளை வைத்து தீர்த்தவாரி திருவிழாக்கள் நடைபெறும் பெரும் பகுதியாக உள்ளது. இத்திருவிழாவிற்கு திரளாக பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டு வருகிறார்கள். அவ்வாறு திருவிழாக்கள் நடைபெறும் பகுதியானது செப்பனிடப்படாமல் பாறையாகவும், மண் சேறு கலந்ததாகவும் உள்ளது. இதனால் திருவிழாக்காலங்களில் பொதுமக்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்குள்ளாகின்ற காரணத்தினால் அப்பகுதியிணைசெப்பனீட்டு, சாமி திருவுருவ சிலையிணை வைத்து வழிபாடு செய்வதற்கு ஏதுவாக மேடை அமைத்துத் தர கோரி அப்பகுதி பொதுமக்களால் தெரிவிக்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும் 07-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 03.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் கோமுகி ஆற்றின் கரையோரம் அமைந்துள்ள நந்தவனம் பகுதியில் பொது மக்களின் கோரிக்கையின் படி சிரமமின்ற சாமி சிலைகள் வைத்து பூஜை திருவிழாக்கள் மேற்கொள்ள ஏதுவாக மேடை ஒன்று அமைத்துத் தர கோரியுள்ளார்.

எனவே, மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.5,00,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவகை குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையிணை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1615 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண். 15

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 08, சிறுவங்கூர் சாலை மேற்கு கோட்டைமேடு பகுதியில் வசிக்கும் 300 குடும்பங்கள் அடங்கிய பகுதியில் நாள்து வரை குடிநீர் வசதி இல்லாத காரணத்தினால் அப்பகுதி மக்கள் குடிநீர் தேவைக்காக வெகு தூரம் செல்ல வேண்டியுள்ளதாகவும், அப்பகுதியில் குடிநீர் வசதி ஏற்படுத்தித் தரக்கோரி பொது மக்கள் கோரிக்கை வைத்து வருகின்றனர். மேலும் 08-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 03.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி பகுதியில் வசதிகள் இல்லாத காரணத்தால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் பாதிக்கப்படுவதாகவும், பொதுமக்களின் நலன் கருதி குடிநீர் வசதிகள் செய்துத் தர கோரியுள்ளார். எனவே, மேற்படி பகுதியில் அருகில் உள்ள குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாயிலிருந்து அப்பகுதிக்கு குடிநீர் விநியோக குழாய்கள் அமைத்து விஸ்தரிப்பு செய்து குடிநீர் வசதிகள் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.8,00,000/- (ரூபாய் எட்டு இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவகை குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1616 / 2023 / ௧1)

## பொருள் எண்.16

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 20-ல் உள்ள ஏமப்பேர் கிராம நிர்வாக அலுவலகம் முன்புறம் உள்ள சிறுபாலம் அமைக்கப்பட்டு நீண்ட காலம் ஆகிறது, தற்போது இப்பாலம் சேதமடைந்து பொதுமக்கள் பயன்படுத்துவதற்கு பாதுகாப்பற்ற நிலையில் உள்ளது. எனவே சேதமடைந்த சிறுபாலத்தை அகற்றி விட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைத்து வேண்டி 20-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் 12.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் கோரியுள்ளார்.

எனவே, அப்பகுதியில் பழுதான சிறுபாலத்தினை அகற்றிவிட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு ரூ.2,50,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1688 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.17

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 01 முதல் 21 வரை அனைத்து வார்டு பகுதிகளிலும் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டு சேதமடைந்த நிலையில் உள்ள தார்சாலைகள் மற்றும் சிமெண்ட் சாலைகளை NSMT திட்டம் 2023-2024ன் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு சாலைகள் மறுசீரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. எனவே சாலைகள் அமைக்கப்படும் பகுதியில் ஏற்கனவே அமைக்கப்பட்டுள்ள 1 1/4" அனைத்து பகுதியில் குடிநீர் பிரதான குழாய்கள் அமைக்கப்படும் சாலையின் தரையடியில் அமைத்தால், அக்குழாய்கள் அடிக்கடி போக்குவரத்தின் காரணமாக குழாய்கள் உடைந்து பழுதுகள் ஏற்படுவது தவிர்க்கப்படும் என்பதோடு சாலைகளை அடிக்கடி தோண்ட வேண்டி அவசியம் இருக்காது என்ற நோக்கில் குடிநீர் குழாய்களை தரையடியில் அமைக்க வேண்டியுள்ளது.

எனவே, அப்பகுதிகளில் தார்சாலைகள் மற்றும் சிமெண்ட் சாலைகள் அமைக்கும் பணிகள் துவங்குவதற்கு முன்பாக தரையடியில் குடிநீர் குழாய்களை அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.7,50,000/- (ரூபாய் ஏழு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



(நக.எண். 1794 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண். 18**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஏம்பேர் பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான குளத்தினை கலைஞர் நகர்ப்புறம் மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-2022ன் கீழ் ரூ.121.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிகள் நடைபெற்று முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், தற்போது பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்பட உள்ளது. இக்குளத்தில் சிறுவர்களுக்கான நீச்சல் குளம், பொழுதுபோக்கு பூங்கா மற்றும் படகு சவாரி வசதிகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனை பொதுமக்கள் பயன்படுத்துவதற்கு ஏதுவாக நுழைவு கட்டணம் மற்றும் நீச்சல் குளத்திற்கான கட்டணம் மற்றும் படகு இயக்குவதற்கான கட்டணங்கள் வசூல் செய்வது ஆகியவற்றின் மூலம் நகராட்சிக்கு வருவாய் ஏற்படுத்தவும், மேற்படி குளத்தின் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும் ஏற்ற வகையில் மேற்படி கட்டணங்கள் நிர்ணயம் செய்திட மன்றத்தின் பார்வைக்கு முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் முடிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண். 1795 / 2023 / அ1)

## **பொருள் எண். 19**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 04-ல் உள்ள காட்டுப்புரிதக்கா பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள பழைய சிமெண்ட் சாலை மற்றும் மழைநீர் வடிகால் வாய்க்கால் ஆகியவை சேதமடைந்த நிலையில் உள்ளது. கழிவுநீர் கால்வாயில் செல்லாமல் நிரம்பி சாலையில் வெளியேறுவதால் பொது மக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் வகையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகாலினை புதிதாக அமைத்து சிமெண்ட் சாலையை புணரமைப்பு செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே, மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.6,00,000/- (ரூபாய் ஆறு இலட்சம் மட்டும்)க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1796 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண். 20**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 05-ல் உள்ள ராஜா நகர் பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள சிறுபாலம் உட்புறம் முழுவதும் சேதமடைந்து கழிவுநீர் தேங்கி மறுபுறம் செல்ல வழி இல்லாமல் நிரம்பி சாலையில் வெளியேறுவதால் பொது மக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் வகையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதியில் உள்ள சிறுபாலத்தின் ஒரு சுவர் மற்றும் சிறுபாலத்தின் Slab பகுதியினை 2இடங்களில் உடைத்து Grill அமைத்து அடிக்கடி ஏற்படும் அடைப்புகளை சரிசெய்து பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே, மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.1,20,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து இருபதாயிரம் மட்டும்)க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1797 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண்.21**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15-ல் உள்ள கடைவீதி பகுதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் வாய்க்கால் மற்றும் இரண்டு சிறுபாலங்கள் ஆகியவை சேதமடைந்த நிலையில் உள்ளது. கழிவுநீர் கால்வாயில் செல்லாமல் நிரம்பி சாலையில் வெளியேறுவதால் பொது மக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் வகையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் மற்றும் இரண்டு சிறுபாலங்கள் புணரமைப்பு செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே, மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.3,00,000/- (ரூபாய் மூன்று இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவகை குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1798/2023/இ1)

## **பொருள் எண்.22**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஏம்பேர் பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஏம்பேர் குளத்தினை கலைஞர் நகர்ப்புறம் மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-2022ன் கீழ் ரூ.121.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிகள் நடைபெற்று முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், தற்போது பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்பட உள்ளது. இக்குளத்தில் சிறுவர்களுக்கான நீச்சல் குளம், பொழுதுபோக்கு பூங்கா மற்றும் படகு சவாரி வசதிகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இதனை பொதுமக்கள் பயன்படுத்துவதற்கு ஏதுவாக படகுகள் நான்கு நபர்கள் அமரும் வகையில் காலால் மிதித்து இயக்குவது (Pedal Boat) மற்றும் கைதுடுப்பாள் (Row Boat) இயக்க சூடிய வகையில் உள்ள படகுகள் வாங்கப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே, மேற்படி கொள்முதல் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.8,00,000/- (ரூபாய் எட்டு இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவகை குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1798 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண்.23**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15-ல் உள்ள கமலா நேரு தெரு பகுதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் ஒரு புறம் முழுவதும் சேதமடைந்த நிலையில் உள்ளது. இதனால் கழிவுநீர் கால்வாயில் செல்லாமல் அடைப்புகள் ஏற்பட்டு கழிவுநீர் நிரம்பி சாலையில் வெளியேறுவதால் சாலையில் ஆங்கங்கே சாலையில் பள்ளம் ஏற்பட்டு சாலை சேதமடைந்துள்ளதோடு பொது மக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் வகையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதியில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் மற்றும் சேதமடைந்த சாலையினை புணரமைப்பு செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே, மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.4,50,000/- (ரூபாய் நான்கு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1799 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண்.24**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஏம்பேர் பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஏம்பேர் குளத்தினை கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-2022ன் கீழ் ரூ.121.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிகள் நடைபெற்று முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், தற்போது பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரப்பட உள்ளது இக்குளத்தில் சிறுவர்களுக்கான நீச்சல் குளம், பொழுதுபோக்கு பூங்கா மற்றும் படகு சவாரி வசதிகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே, இதனை பொதுமக்கள் பயன்படுத்துவதற்கு படகுகள் நான்கு நபர்கள் அமரும் வகையில் காலால் மிதித்து இயக்குவது, கைதுடுப்பாள் இயக்க கூடிய வகையில் உள்ள படகுகள் என நான்கு படகுகள் மற்றும் சிறுவர்கள் பயன்படுத்தும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நீச்சல் குளத்தை உரிய பாதுகாப்பு உபகரணங்களுடன் பயன்படுத்துவதற்கும் இதனை பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர உரிய அனுமதி வழங்க வேண்டி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், கள்ளக்குறிச்சி அவர்களிடம் உரிய அனுமதி வழங்க வேண்டி கடிதம் அனுப்பி மேல் நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், கள்ளக்குறிச்சி அவர்களிடம் உரிய அனுமதி பெற்று மேல் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1800 / 2023 / இ1)



**பொருள் எண்.25**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில், வருவாய் நிதி 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 07.07.2023-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	சேலம் பிரதான சாலையில் அமைந்துள்ள ஒருங்கிணைந்த சமையற்சூடத்திற்கு அருகில் கூடுதல் அறையினை மேம்படுத்துதல், கழிவறை மற்றும் போர்டிகோ வசதிகள் ஏற்படுத்துதல்	ரூ. 10,80,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.12% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு. J.மகேஷ்வரன், கள்ளக்குறிச்சி	150% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
2.	சேலம் பிரதான சாலையில் அமைந்துள்ள ஒருங்கிணைந்த சமையற்சூடம் மற்றும் பின்புறம் உள்ள பள்ளி ஆகியவற்றிற்கு நுழைவு வாயில் கேட் அமைத்தல் மற்றும் சமயற்சூடத்தின் முன்புறம் பேவர் பிளாக் அமைத்தல்	ரூ. 9,80,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு. J.மகேஷ்வரன், கள்ளக்குறிச்சி	2.84% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்

**அலுவகை குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பட்டியல்படி தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1010 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண்.26**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில், வருவாய் நிதி 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 28.06.2023-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	நகராட்சி பேருந்து நிலையத்தில் சேதமடைந்த Rcc மேற்கூரைகள் பழுது நீக்கம் செய்தல்	ரூ. 5,00,000/-	திருமதி. S.பத்மா, கள்ளக்குறிச்சி	0.12% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			M/s. J.P கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கள்ளக்குறிச்சி	150% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்





வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
2.	நகராட்சி அலுவலர்கள் மற்றும் பணியாளர்களுக்கு தேவையான அறைகள் அமைத்தல், இணையதளம் வசதிகள் ஏற்படுத்துதல், தேவையான தடவள சாமான்கள் மற்றும் இதர வசதிகள் அமைத்தல்	ரூ. 15,00,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	2.84% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
3.	நகராட்சி அலுவலக கட்டடத்தின்தெற்கு பகுதியில் காலியாக உள்ள அறையினை பொது சுகாதார பிரிவாக மாற்ற தேவையான Electrical, Plumbing மற்றும் Internet வசதிகள் அமைத்தல்	ரூ. 12,00,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	3.55% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
4.	வ.உ.சி நகர் முதல் தெருவின் 2வது குறுக்கு தெருவின் முடிவில் சாலையினை அகலப்படுத்தி கால்வாயினை இணைத்து சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிகள் (வார்டு எண்.02)	ரூ. 1,80,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.11% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	3.81% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
5.	வ.உ.சி நகர் முதல் தெரு முதல் ஆறாவது தெரு வரையில் சாலைகள் C.C சாலை பாதையாக அமைத்தல்	ரூ. 3,00,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	1.80% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பட்டியல்படி தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1131 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண்.27**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில், குடிநீர் நிதி 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 28.06.2023-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01 முதல் 07 வரையுள்ள பகுதிகளில் அமைந்துள்ள சிறுமின் விசைப்பம்புகள், விசைப்பம்புகள் பழுது நீக்கம் செய்தல் / உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்	ரூ. 9,95,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	3.55% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
2.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 08 முதல் 14 வரையுள்ள பகுதிகளில் அமைந்துள்ள சிறுமின் விசைப்பம்புகள், விசைப்பம்புகள் பழுது நீக்கம் செய்தல் / உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்	ரூ. 9,95,000/-	M/s. பூநீ கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு.R.ராஜன்பாபு கள்ளக்குறிச்சி	2.73% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
3.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 15 முதல் 21 வரையுள்ள பகுதிகளில் அமைந்துள்ள சிறுமின் விசைப்பம்புகள், விசைப்பம்புகள் பழுது நீக்கம் செய்தல் / உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்	ரூ. 9,95,000/-	திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	1.80% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
4.	விநாயகா நகர் பகுதியில் உள்ள பூங்காவின் அருகில் உள்ள நகராட்சி கிணற்றை தூர்வாரி ஆழப்படுத்தியும் பாதுகாப்பாக முடிகள் அமைத்து சீரமைப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் (வார்டு எண். 10)	ரூ. 6,50,000/-	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.12% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	1.03% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
5.	எம்.ஆர்.என் நகர் பகுதியில் உள்ள பிரதான சாலையில் உள்ள ஆள்துளை கிணற்றில் புதிய	ரூ. 2,60,000/-	திரு. N.செங்கோட்டையன், கள்ளக்குறிச்சி	0.15% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு

	மோட்டார் மற்றும் குடிநீர் பகிர்மான குழாய்கள் அமைத்து. (வார்டு எண்.10)		திரு. M.மோகன், கள்ளக்குறிச்சி	2.11% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்
6.	சுபேதார் தெருவில் உள்ள சிறு மின் விசைப்பம்பு பழுது நீக்கம் செய்து இதர வசதிகள் அமைத்தல் (வார்டு எண்.15)	ரூ. 3,00,000	திரு. N.செங்கோட்டையன், கள்ளக்குறிச்சி	0.10% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு. M.மோகன், கள்ளக்குறிச்சி	3.55% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
7.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி தினசரி நாளங்கடியில் இரண்டு மின்மோட்டார்கள் அமைத்து Pvc சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்து குடிநீர் வசதிகள் அமைத்தல்.	ரூ. 2,60,000/-	திரு. N.செங்கோட்டையன், கள்ளக்குறிச்சி	0.15% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			திரு. M.மோகன், கள்ளக்குறிச்சி	2.73% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பட்டியல்படி தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1124 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண். 28**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில், குடிநீர் நிதி 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு 21.07.2023-ம் தேதி அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	கச்சிராயபாளையம் சாலைவடக்குபகுதியில் சேதமடைந்த குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய்கள் மற்றும் பகிர்மான குழாய்கள் ஆகியவை	ரூ. 8,25,000/-	திருமதி. M.செல்லம்மாள், கள்ளக்குறிச்சி	0.12% மதிப்பீட்டிற்கும் குறைவு
			M/s. செந்துர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், கள்ளக்குறிச்சி	1.50% மதிப்பீட்டிற்கும் அதிகம்

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள ஒப்பந்ததாரர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பட்டியல்படி தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1780 / 2023 / இ1)



## பொருள் எண்.29

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில் வார்டு எண் 01,02,03,04,10,16,17,19 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண்சலைகளை தார் சாலைகளாக மாற்றி அமைக்கும் பணிகள் Dormant Accounts and Interest fund 2023-2024ன் கீழ் ரூ.340.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோக துணை ஆதாரக் குழாய்கள் இல்லாத பகுதிகளில் புதிதாக துணை ஆதார குழாய்கள் அமைத்து சாலை அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது. மேற்படி பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி குடிநீர் விநியோகம் பணியின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு அப்பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோக துணை ஆதாரக் குழாய்கள் அமைத்து தர வேண்டியது மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் 3 inc Pvc துணை ஆதாரக் குழாய்கள் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.14,50,000/- (ரூபாய் பதிநான்கு இலட்சத்து ஐந்தாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1780 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.30

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியில் முன்றாண்டு இனங்களுக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 20.06.2023 அன்று கோரப்பட்டது. இந்த பொது ஏலத்தில் பேருந்து நிலையத்தில் கிழக்குப்புறம் உள்ள புனரமைக்கப்பட்ட கழிப்பறைக்கான கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிம இனத்திற்கு ஏலத்தாரர்கள் கலந்து கொண்டு கோரிய ஏலக்கேள்வித் தொகைகள் ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி முன்னனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### பேருந்து நிலையத்தில் கிழக்குப்புறம் உள்ள புனரமைக்கப்பட்ட கழிவறைக்கான கட்டணம் வசூலிக்கும்

#### உரிமை

வ. எண்	ஏலத்தில் கலந்து கொண்ட ஏலத்தாரரின் பெயர் மற்றும் முகவரி (திருவாளர்கள்)	செலுத்தப்பட்ட வைப்புத் தொகையின் விவரம்	பொது ஏல இறுதி கேள்வி தொகை ரூ.	உச்சபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை ரூ.
1	கே.சுரேஷ் த/பெ துரை, 15 சிறுவங்கூர் ரோடு, கோட்டைமேடு, கள்ளக்குறிச்சி	ரூ.3,00,000/- வ.வ.எண். 85260/23.05.2023 ஐஓபி, கள்ளக்குறிச்சி	271000	--
2	சரிதா க/பெ பாலகிருஷ்ணன் 25/33 கோட்டைமேடு, கள்ளக்குறிச்சி	ரூ.3,00,000/- வ.வ.எண் 113679/17.05.2023 விழுப்புரம் மாவட்ட கூட்டுறவு வங்கி லிட், கள்ளக்குறிச்சி	275000	275000

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. இறுதியாக 20.06.2023ம் தேதியன்று நடைபெற்ற பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பேருந்து நிலையத்தில் கிழக்குபுறம் உள்ள புனரமைக்கப்பட்ட கட்டண கழிவறைக்கு கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமத்திற்கு உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வித் தொகை ரூ.275000 திருமதி சரிதா க/பெ பாலகிருஷ்ணன், கள்ளக்குறிச்சி என்பவர் கோரிய உயர்ந்தபட்ச ஏல கேள்வித்தொகையானது மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பார்வைக்கும், பரிசீலனைக்கும் வைக்கப்படுகிறது.
2. பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் ஏல நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு 01.07.2023 முதல் ஏல இனத்தினை ஒப்படைக்கும் பொருட்டு மன்றம் முன்னனுமதி அளிக்கலாம்.

(ரு.க.எண் 1239 /2021/அ1)

### பொருள் எண்.31

மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களால் தொடங்கி வைக்கப்பட்டுள்ள திட்டமான கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் தொகை வழங்கும் திட்டம் அரசாணை (நிலை) எண்.15, சிறப்பு திட்டச் செயலாக்கத் துறை நாள்.10.07.2023 ன் படி ஆணையிட்டு வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி திட்டத்தில் தகுதியான நபர்களைத் தேர்வு செய்ய முகாம் அமைத்து விண்ணப்பங்கள் பெறவும், அம்முகாமிற்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளான குடிநீர் வசதி, நிழற்குடை அமைத்தல், மின்சார வசதிகள், மேஜை, நாற்காலி மற்றும் கழிப்பறை வசதிகள் செய்து தரவும் அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்கண்ட அடிப்படை வசதிகளை கீழ்க்காணும் பட்டியலில் உள்ள இடங்களில் 10 நாட்களுக்கு செய்திட ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ. 3,00,000/- (ரூபாய் மூன்றுஇலட்சம் மட்டும்) ற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வழங்க வேண்டப்படுகிறது.

#### பட்டியல்

S.No	FPS Code	FPS Name	Shop Address	Nos	முகாம் நடைபெறும் இடம்
1	06CB001PN	Kallakurchi Scs-1	Supethar Street Kallakurichi	933	Ration Shop Premises, Supethar Street Kallakurichi
2	06CB002PN	Kallakurchi Scs-2	V.O.C.2th Street Kallakurichi	1055	Ration Shop Premises, V.O.C.2th Street Kallakurichi
3	06CB003PN	Kallakurchi Scs-3	M.R.N Nagar Kallakurichi	967	Ration Shop Premises, M.R.N Nagar Kallakurichi
4	06CB004PN	Kallakurchi Scs-4	Ka.Mamananda I Kallakurichi	1047	Ration Shop Premises, Ka.Mamanandal Kallakurichi
5	06CB005PN	Kallakurchi Scs-5	Vilanthangal Road Kallakurichi	1046	Ration Shop Premises, Vilanthangal Road Kallakurichi
6	06CB006PN	Kallakurichi Saravanabava -6	Supethar Street Kallakurichi	711	Ration Shop Premises Supethar Street Kallakurichi
7	06CB007PN	Kallakurichi Saravanabava -7	V.O.C.Nagar 2th street Kallakurichi	838	Ration Shop Premises V.O.C.Nagar 2th street Kallakurichi
8	06CC001PN	Kallakurichi Cms-2	Nepal Street Kallakurichi	660	Ration Shop Premises Nepal Street Kallakurichi
9	06CC002PN	Kallakurichi Cms-2	Nepal Street Kallakurichi	648	Ration Shop Premises Nepal Street Kallakurichi
10	06CC003P1	Kallakurichi Cms-3	Gov.Hospitel Arukil Kallakurichi	283	Ration Shop Premises, Gov.Hospitel Arukil Kallakurichi



11	06CC003PY	Kallakurichi Cms-3	Nepal Street Kallakurichi	442	Ration Shop Premises, Nepal Street Kallakurichi
12	06CC004PN	Kallakurichi Cms-4	Nepal Street Kallakurichi	558	Ration Shop Premises Nepal Street Kallakurichi
13	06CP001PN	Kallakurichi Cab-1	Willsan Sudieo back side Kallakurichi	1016	Ration Shop Premises Willsan Sudieo back side Kallakurichi
14	06CP002PN	Kallakurichi Cab-2	Karunapuram Kallakurichi	663	Ration Shop Premises Karunapuram Kallakurichi

S.No	FPS Code	FPS Name	Shop Address	Nos	முகாம் நடைபெறும் இடம்
15	06CP003PN	Kallakurichi Cab-3	Willsan Sudieo back side Kallakurichi	460	Ration Shop Premises Willsan Sudieo back side Kallakurichi
16	06CP004PN	Kallakurichi Cab-4	Karunapuram Kallakurichi	607	Ration Shop Premises Karunapuram Kallakurichi
17	06CP005PN	Emmaper	Thenkeeranur Main Road Emmaper	1539	Ration Shop Premises Thenkeeranur Main Road Emmaper
18	06CP006PN	Kareyappa Nagar	School Street Kareyappanagar	1007	Ration Shop Premises School Street Kareyappanagar
19	06CP188PN	Anna Nagar	Anna Nagar	888	Ration Shop Premises Anna Nagar

**அலுவலக குறிப்பு:**

1. அரசாணையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள திட்டத்தினை நடைமுறைப்படுத்தி ஆகும் செலவினத்தை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அடிப்படை வசதிகள் செய்திட ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.3,00,000/-க்கு (ரூபாய் மூன்று லட்சம் மட்டும்)வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1719/2023/ச1)

**பொருள் எண். 32**

மாவட்டஆட்சித்தலைவர்கள் எக்குறிச்சிஅவர்களின்செயல்முறை உத்தரவுந.க.ஐ1/3157/2023 நாள்:- 12.07.2023 ல்கள்ளக்குறிச்சிமாவட்டத்தில்கலைஞர்நூற்றாண்டுவிழாவினைமுன்னிட்டுஎதிர்வரும் 19.07.2023 அன்றுமாண்புமிகுதமிழகஇளைஞர்நலம்மற்றும்விளையாட்டுமேம்பாட்டுதுறைஅமைச்சர்அவர்கள்தலைமையில்அரசுநலத்திட்ட உதவிகள்வழங்கும்விழாநடைபெற உள்ளதால்நகரப்பகுதியினைதூய்மையாகவைத்திருக்கவேண்டும்எனவும், விழாநடைபெறும்இடத்தினைதூய்மையாகவைத்திருத்தல்வேண்டும்எனவும்உத்தரவில்தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, கள்ளக்குறிச்சிநகரப்பகுதியில்முக்கியஇடங்களானஅனைத்துபிரதானசாலைகள், மாவட்டஆட்சியர்அலுவலகம், ஏம்பேர்பூங்கா, நலத்திட்ட உதவிகள்வழங்கும்விழாநடைபெறும்இடம்ஆகியஇடங்களைதூய்மையாகபராமரித்திடமாவட்டத்தில் உள்ள நகராட்சிமற்றும்பேரூராட்சிஅலுவலகத்தில்பணிபுரியும்தூய்மைபணியாளர்களைகொண்டுதுப்புரவுபணிகள்மேற்கொள்ள எதிர்வரும் 16.07.2023 முதல் 19.07.2023 வரை 4 நாட்களுக்குபிரதானசாலைகளில்உள்ளமுட்புதர்களைஅகற்ற JCB, டோசர்ஆகியவாகனங்களைகொண்டுபணிமேற்கொள்ளுதல், பணிபுரியும்பணியாளர்கள்தொய்வின்றிபணிகள்மேற்கொள்ள உணவு, தண்ணீர், தேனீர்மற்றும்சிறுண்டி ஆகியவைவழங்குவதற்குஆகும்உத்தேசசெலவினம்ரூ.150 லட்சத்திற்குமன்றஅனுமதிக்குவைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும்,  
பொதுசுகாதார பணியின் அத்தியாவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு முன்னனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்ட  
தையும் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
3. செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1701/2023/H1)

**பொருள் எண். 33**

நகர்மன்றதீர்மான எண். 48 நாள்:- 27.03.2023 ல் நகராட்சிபகுதியில் டெங்கு, கொரோனா தொற்று மற்றும் இதர நோய்தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளாதலா 30 நபர்களை தற்காலிகமாக தினக் கூலி அடிப்படையில் ரோஜா C.I.G. மகளிர்குழு, கள்ளக்குறிச்சி என்ற குழுவின் மூலமாக கடந்த 01.04.2023 முதல் 30.06.2023 வரை 30 நபர்கள் மட்டும் பணியமர்த்தி பணிகள் மேற்கொள்ளாமல் அனுமதி பெறப்பட்டது. மேலும், கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் உத்தரவு ந.க.எண்.பிடி.1/1896/2023 நாள்:- 31.05.2023 ல் நகராட்சிபகுதியில் டெங்கு, கொரோனா தடுப்பு நடவடிக்கை பணிகள் மேற்கொள்ள 90 நாட்கள் நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. எனவே, நகராட்சிபகுதியில் ஏற்கனவே பணி புரிந்துவரும் ரோஜா C.I.G மகளிர்குழுவின்கூலி மூலமாக வேலை பணிகள் மேற்கொள்ளாதிரவரும் 15.07.2023 முதல் 30.09.2023 வரை தேவைகேற்ப பணியாளர்களை நிரணயம் செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும், இவர்களுக்கு கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களால் அனுமதிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.289/- வீதம் உத்தியம் வழங்கிடவும் இதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.8.00 இலட்சத்திற்குமன்றப்பொருள் வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், பொதுசுகாதார அவசியம் கருதியும் மேற்கண்ட பணிக்கு ஏற்கனவே ரோஜா C.I.G மகளிர்குழுவின்கூலி மூலமாக 15.07.2023 முதல் 30.09.2023 வரை 30 நபர்கள் மட்டும் பணியமர்த்தி பணிகள் மேற்கொள்ள முன்னனுமதி பெற்று பணிகள் மேற்கொண்டதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்கள் கள்ளக்குறிச்சி அவர்களால் அனுமதிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.289/- வீதம் உத்தியமாக வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. பெறப்படும் பட்டியல் தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 2969 /2021/எச்1)

**பொருள் எண். 34**

**வேலையின் பெயர்:-**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சியின் பொதுசுகாதார பிரிவில் இயங்கிவரும் TN15P3121 என்ற வாகனத்தில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை பழுதுநீக்கம் செய்து தகுதிசான்று பெறும்பணிக்கு, பணியின் அவசர அவசியம் கருதி குறைந்த விலைப்புள்ளிகள் 19.07.2023 அன்று கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் பரம்பின் வருமானு

வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	தொகை ரூ.
1	ஸ்ரீ வெங்கடாஜலபதி லேபர் ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், ஏம்பேர், கள்ளக்குறிச்சி	170150.00
2	ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரா லேபர் ஆட்டோ டீசல் ஓர்க்ஸ், கள்ளக்குறிச்சி	166900.00
3	கண்ணகி மோட்டார் ஓர்க்ஸ், கள்ளக்குறிச்சி	163200.00

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட 3 விலைப்புள்ளிகளில் வ.எண்.3 ல்குறைந்த விலைப்புள்ளிகொடுத்துள்ள M/s. **கண்ணகிமோட்டர்ஸ்**,  
**கள்ளக்குறிச்சி என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளியை ஏற்றுபணி உத்தரவு வழங்க மன்றம் அனுமதிக்கலாம்**
3. பெறப்படும் பட்டியல் தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1078 /2023/எச்1)

**பொருள் எண். 35**

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர்சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் நகராட்சிகளில் 15 ஆண்டுகளுக்கு மேலாக பயன்பாட்டில் உள்ள அரசுவாகனங்களை கழிவுநீக்கம் செய்யவேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி இந்நகராட்சியின் பொதுசுகாதார பிரிவில் 15 ஆண்டுகளுக்கு மேலான கீழ்க்கண்ட விபரப்படி உள்ள வாகனங்களை தானியங்கி பொறியாளர் அரசு தானியங்கிப் பணிமனை, விழுப்புரம் அவர்களின் அனுமதி பெற்று கழிவுநீக்கம் செய்யவும், அவ்வாறு கழிவுநீக்கம் செய்யப்பட்ட வாகனங்களை முறையாகப் பதிவு செய்து பொது ஏலத்திற்கு விட மன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வாகன எண்	வாகன விபரம்	வாகனம் கொள்முதல் செய்யப்பட்ட ஆண்டு
1	TN32Z5242	Ashok Ley Land - Lorry	1996
2	TN32U8542	Swaraj Mazda - Lorry	2005

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. கழிவுநீக்கம் செய்யப்பட்ட வாகனங்களை பொது ஏலம் விடுவதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1482 /2023/எச்1)

**பொருள் எண். 36**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, அசாணை (4D) எண். 20, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள். 08.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18284/2023/DO1, நாள். 12.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 10988/2023/P1, நாள். 13.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னணு (E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 10, 13, 14 மற்றும் 17 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை மழைநீர் வடிகால், சிறுபாலத்துடன் கூடிய தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-1)	ரூ. 151.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்	0.04% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
			திரு. R. அன்பழகன், திருக்கோவிலூர்	0.51% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் 'M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்' என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.985-1/2023 /இ1)

**பொருள் எண். 37**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, அசாணை (4D) எண். 20, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள். 08.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18284/2023/DO1, நாள். 12.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 10988/2023/P1, நாள். 13.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னணு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 19, 20 மற்றும் 21 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை மழைநீர் வடிகால், சிறுபாலத்துடன் கூடிய தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-2)	ரூ. 180.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
			திரு. R.அன்பழகன், திருக்கோவிலூர்	1.25% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 985-2 / 2023 / இ1)



**பொருள் எண்.38**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, அசாணை (4D) எண். 20, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (SS&FC) துறை நாள். 08.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18284/2023/DO1, நாள். 12.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 10988/2023/P1, நாள். 13.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னணு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 10, 13 மற்றும் 17 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை மழைநீர் வடிகால், சிறுபாலத்துடன் கூடிய தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-3)	ரூ. 146.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
			திரு. R.அன்பழகன், திருக்கோவிலூர்	0.95% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.985-3 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண்.39**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering.ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 02, 03, 05, 07, 09 மற்றும் 10 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த தார்சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-1)	ரூ. 179.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் திரு. R.அன்பழகன், திருக்கோவிலூர்	0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 0.50% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.01%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.01%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

## பொருள் எண்.40

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 12, 13, 15, 17, 19 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த தார்சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-2)	ரூ. 146.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஒகையூர்	0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 1.27% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் 'M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்' என்ற நிறுவனத்தார் "0.01%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.01%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள 'M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்' என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1458-2/2023/இ1)

## பொருள் எண்.41

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 19, 20 மற்றும் 21 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த தார்சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-3)	ரூ. 194.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் திரு. R.அன்பழகன், திருக்கோவிலூர்	0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 0.53% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.01%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.01%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1458-3 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.42

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering.ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 19 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த தார்சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-4)	ரூ. 126.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்	0.02% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
			M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஓகையூர்	2.63% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.02%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.02%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.14584/2023/இ1)



## பொருள் எண்.43

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 02, 03, 04, 05, 06, 08 மற்றும் 09 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த சிமெண்ட் சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-1)	ரூ. 157.00 இலட்சம்	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி திரு. J.மகேஸ்வரன், கள்ளக்குறிச்சி	0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 4.95% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் 'திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி' என்பவர் "0.01%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.01%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள 'திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி' என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1458-5/2023/இ1)

## பொருள் எண்.44

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு நகர்ப்புற சாலைகள் மேம்பாட்டு திட்டம் (NSMT) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, Minutes of the 5<sup>th</sup> Meeting of the Project Sanctioning and Monitoring Committee நாள். 29.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 14.06.2023ல் தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 4550/2023/SS1, நாள். 14.06.2023ன் மூலம் 30.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னணு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 09, 10, 11, 12, 13, 15 மற்றும் 17 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த சிமெண்ட் சாலைகளை மறு சீரமைப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-2)	ரூ. 170.00 இலட்சம்	திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
			திரு. J.மகேஸ்வரன், கள்ளக்குறிச்சி	4.96% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் 'திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி' என்பவர் "0.01%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.01%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள 'திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி' என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1458-6 / 2023 / இ1)



## பொருள் எண்.45

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு பயன்பாட்டில் இல்லாத கணக்கு மற்றும் வட்டி நிதி (DAIF) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 21.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, மண்டல செயற்பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநரகம், வேலூர்-12 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 1807/2023/ஆ2, நாள். 21.06.2023ல், தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 27.06.2023ன் மூலம் 12.07.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 02, 03, 04 மற்றும் 10 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-1)	ரூ. 83.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஓகையூர்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 3.19% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1522-1/2023/இ1)

## பொருள் எண்.46

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு பயன்பாட்டில் இல்லாத கணக்கு மற்றும் வட்டி நிதி (DAIF) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 21.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, மண்டல செயற்பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநரகம், வேலூர்-12 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 1807/2023/ஆ2, நாள். 21.06.2023ல், தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 20499/2023/SS3,நாள். 27.06.2023ன் மூலம் 12.07.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 19ல் உள்ள மண் சாலைகளை தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-2)	ரூ. 68.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஓகையூர்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 3.12% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1522-2 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண்.47**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு பயன்பாட்டில் இல்லாத கணக்கு மற்றும் வட்டி நிதி (DAIF) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 21.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, மண்டல செயற்பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநரகம், வேலூர்-12 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 1807/2023/ஆ2, நாள். 21.06.2023ல், தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 20499/2023/SS3,நாள். 27.06.2023ன் மூலம் 12.07.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 01, 16, 17 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-3)	ரூ. 69.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
			M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஓகையூர்	3.15% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1522-3 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண்.48**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு பயன்பாட்டில் இல்லாத கணக்கு மற்றும் வட்டி நிதி (DAIF) 2023-2024ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 21.06.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை-28 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 18484/2023/DO1, நாள். 22.06.2023ல், தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு ந.க.எண். 20499/2023/SS3, நாள். 27.06.2023ன் மூலம் 12.07.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னனு(E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1.	கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 10 மற்றும் 19 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மண் சாலைகளை தார்சாலைகளாக மாற்றியமைக்கும் பணி மேற்கொள்ளுதல் (பணி-4)	ரூ. 120.00 இலட்சம்	M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம் M/s. திருமுருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், S.ஓகையூர்	0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 2.82% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னனு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தார் "0.04%" மதிப்பீட்டைவிட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.04%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "M/s. TDRS கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திம்மனந்தல், சங்கராபுரம் வட்டம்" என்ற நிறுவனத்தாரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1522-4 / 2023 / இ1)

**பொருள் எண். 49**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிக்கு 15வது நிதிக்குழு மான்ய திட்டம் (15<sup>th</sup> CFC-Tied Grant) 2022-2023ன் கீழ், கீழ்க்காணும் விவரப்படி உள்ள பணியினை மேற்கொள்வதற்கு, நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், வேலூர்-12 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 5158/2021/ஆ2, நாள். 30.05.2023ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, மண்டல செயற்பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநகரம், வேலூர்-12 அவர்களின் செயல்முறைகள் உத்தரவு ந.க.எண். 5158/2021/ஆ2, நாள். 05.06.2023ல், தொழில்நுட்ப அனுமதி பெறப்பட்டு, 28.06.2023ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில், மின்னணு (E-Tendering-ONLINE) முறையில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரத்தினை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை
1	ராஜாநகர்மேல்நிலைநீர்தேக்கதொட்டி முதல்காந்திசாலைவரை பழுதடைந்த 250mm AC குடிநீர்குழாயினை 250mm DI K7 குடிநீர்குழாயாகமாற்றி அமைத்தல் பணி	ரூ. 26.42 இலட்சம்	திரு. J.முஸ்தபா, கள்ளக்குறிச்சி திரு. A.K.இளையாழ்வார், கள்ளக்குறிச்சி	0.06% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 4.85% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்கண்ட பணிக்கு மின்னணு முறையில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளியில் "திரு. J.முஸ்தபா, கள்ளக்குறிச்சி" என்பவர் "0.06%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ளதை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திட்டப்பணியின் அவசர, அவசியத்தினை கருதி, "0.06%" மதிப்பீட்டை விட குறைவான விலை விகிதம் அளித்துள்ள "திரு. J.முஸ்தபா, கள்ளக்குறிச்சி" என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதையு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1229 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.50

கள்ளக்குறிச்சிநகராட்சியில் 15840 குடியிருப்புகளும், 2330 வணிகநிறுவனங்களும், 57456-ம் மக்கள்தொகையும் அடங்கியுள்ளது. இதன்காரணமாக நாளொன்றுக்கு 18 மெட்ரிக்டன் திடக்கழிவுகள் உருவாகின்றன. அதில் 1 முதல் 2 சதவீதம் வரை இறைச்சிகழிவுகள் உருவாகின்றன. நகராட்சிபகுதியில் ஆடு, கோழி, மீன் மற்றும் மாடு இறைச்சிகடைகள் மொத்தம் 104 உள்ளது. இக்கடைகளால் நாளொன்றுக்கு 2 முதல் 3 மெட்ன் வரை இறைச்சிகழிவுகள் வெளியேற்றப்படுகிறது.

மேற்படி உருவாகும் இறைச்சிகழிவுகளை முறையாக இறுதியாக்கம் செய்வதற்கு நகராட்சிபகுதியில் எந்த வொரு முறையும் கையாளப்படவில்லை. கழிவுகளை ஆங்காங்கு ஏரிகள், குளங்கள், மயானங்கள், அடர்காடுகள், கால்வாய்கள், ஓடைகள், சாலை ஓரங்கள், ஆற்றுப்பாலங்கள் மற்றும் காலிமனைகளில் போன்ற கேட்பாரற்ற இடங்களில் கொட்டப்படுவதன் காரணமாக துர்நாற்றம், சுற்றுப்புற சீர்கேடு, மண், நீர்நிலைகள் மாசு, வனமாசு என பொதுசுகாதார சீர்கேடுகள் ஏற்படக்காரணமாக உள்ள இறைச்சிகழிவுகள் வெளியேற்றக்கூடிய கடைக்காரர்களின் விபரங்கள் மற்றும் வெளியேற்றும் கழிவுகளின் அளவு குறித்து கணக்கெடுப்பு செய்யப்பட்டதில் மேற்கண்டவாறு தினசரி வெளியேற்றும் இறைச்சிகழிவுகளின் விபரம் கிடைக்கப்பெற்றது.

அதன்படி தற்போது நம்மிடையே எந்தவித இறுதியாக்கம் செயல்முறைகளும் இல்லாததால், இக்கழிவுகளை இறுதியாக்கம் செய்வது மிகவும் சவாலாக உள்ளது.

இந்நிலையில் நகராட்சிபகுதியில் செயல்பட்டுவரும் ஆடு, கோழி, மீன், மாடு மற்றும் இதர இறைச்சி விற்பனைகடைகளில் உருவாகும்/ சேகரமாகும் இறைச்சிகழிவுகளை 100% திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகளின் படி மறுசுழற்சி செய்து ‘உலர்மாற்றம்’ (Dry Rendering Plant) செய்யும் தொழிற்சாலை நிறுவதிட்டமிடல் (Planning), வடிவமைத்தல் (Designing), நிதி (Financing), கட்டுமானம் (Construction), இயக்குதல் (Operation) மற்றும் பராமரிப்பு (Maintenance) ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ள இத்துறையில் ஏற்கனவே அனுபவம் உள்ள M/s. Bhairav Renderers, கோயம்புத்தூர் என்ற நிறுவனத்தினரால் கோயம்புத்தூர் நகராட்சியில் தினசரி 6.5 மெட்ன் இறைச்சிகழிவுகளை விஞ்ஞானபூர்வமான முறையில் செயல்படுத்தி வருவதாகவும், அதுபோன்ற கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சிபகுதியில் இறைச்சிகழிவுகளை இறுதியாக்கம் செய்யும் பணிகள் மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டிக் கடந்த 21.06.2023 அன்று வரப்பெற்ற கடிதத்தில் கேட்டுக் கொண்டுள்ளார். அதன்படி இந்நகராட்சி மூலம் ஏற்படுத்தப்பட்ட குழுவின் நேராய்வில் இறைச்சிகழிவுகளை சிறப்பான முறையில் செயல்பட்டு வருவது உறுதிப்படுத்தப்பட்டது. எனவே, திடக்கழிவு மேலாண்மை மற்றும் கையாளுதல் விதி 2016 ன்படி நகராட்சிபகுதியில் உருவாகும் இறைச்சிகழிவுகளை PPP முறையில் நகராட்சியுடன் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் ஏற்படுத்தி, உலர்மாற்றம் முறைப்படி இறைச்சிகழிவுகளை இறுதியாக்கம் செய்யும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்டவாறு நகராட்சிக்கும் மற்றும் ஒப்பந்ததாரருக்கும் நிபந்தனைகள் ஏற்படுத்தி, பணிகள் மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்டவாறு நிபந்தனைகள் விதிக்கப்படுகிறது.

**நகராட்சியின்பொறுப்புகள்:-**

- இத்திட்டத்திற்கு தேவைப்படும் இடம் 50 சென்ட் நகராட்சி இடத்தை வழங்குதல்
- 150 HP இயக்குத்திறன் கொண்ட மின்மாற்றி ஏற்படுத்தி, மும்முனை மின்சாரம் பெற்றுக் கொடுத்தல்
- Bore Well அமைத்து தண்ணீர் வசதி ஏற்படுத்துதல்

**ஒப்பந்ததாரரின் பொறுப்புகள்:-**

- 50 சென்ட் இடத்தில் இறைச்சிக்கழிவுகள் மேற்கொள்ள தேவையான இயந்திரங்கள் நிறுவி செயல்படுத்துதல், பராமரித்தல், கூடம் அமைத்தல், பாய்லர் அமைத்தல், மாதந்தோறும் மின்கட்டணம் செலுத்துதல், உரிய தொழில்நுட்ப வியலாளர்கள் மற்றும் தொழிலாளர்களை வைத்து இயக்கி பராமரித்தல்.
- மாசுக்கட்டுப்பாட்டுவாரியம் அனுமதி பெறுதல் (TNPCB.Certificate), பாய்லர் உரிமம் மற்றும் இதர அரசு அனுமதிகள் பெற்று இயக்குதல்.
- உற்பத்தி கூடம் (Plant) இயக்க மின்சாரம் பயன்பாடு, செயல்பாடு, கண்காணித்தல், பராமரித்தல் போன்ற பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்.
- அனைத்து விதமான அரசு சார்ந்த உரிமங்கள் (All Applicable Tamilnadu Government Licenses) போன்றவை பெற்று முறையாக நடத்துதல்.
- Dry Rendering Plant-ல் இருந்து வெளியேற்றப்படும் கழிவுகள் முறையாக சுத்திகரிக்கப்பட்டு, சுகாதார முறையில் அப்புறப்படுத்தப்படுகிறது.

மேற்கண்ட அனைத்து நிகழ்வுகளும் முறைப்படி நடைபெறுகின்றனவா என்பதனை துப்பரவு அலுவலர், துப்பரவு ஆய்வாளர் மற்றும் துப்பரவு மேற்பார்வையாளர் ஆய்வுகள் தினசரி மேற்கொண்டு ஆணையரிடம் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும்.

மேற்படி ஒப்பந்தம் 5 ஆண்டுகாலத்திற்குமட்டும் அனுமதிக்கவும், மேலும் மேற்படி நிறுவனத்தின் பணிகள் சிறப்பாக இருக்கும் பட்சத்தில் மேலும் 5 ஆண்டுகாலத்திற்கு மன்ற அனுமதி பெற்று, நீட்டிப்பு ஆணை வழங்கிடவும் ஆவண செய்யப்படும் என்பதையும் தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது.

இதுவரை இறைச்சிக்கழிவுகளை அறிவியல் முறைப்படி எந்தவொரு உள்ளாட்சி அமைப்புகளும் ஏற்படுத்தாத நிலையில் ஏற்கெனவே கோயம்புத்தூர் மாநகராட்சியில் செயலாக்கத்தில் இருந்து வரும் M/s. Bhairav Renderers, கோயம்புத்தூர் அவர்கள்கள்க்குறிச்சி நகராட்சி பகுதியில் உருவாகும் இறைச்சிக்கழிவுகளை முறையாக சேகரித்து Dry Rendering முறையில் இறுதியாக்கம் செய்ய முன்வந்துள்ளதால், அவர்களுக்கு பணி உத்தரவு வழங்கி, பணி மேற்கொள்ள உத்தரவு வழங்கிடவும், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களிடம் உரிய அனுமதி பெறவும் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட திட்டத்திற்கு நகராட்சி மூலம் ஏற்பாடு செய்து தரப்படும் பணிகளுக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 5.00 இலட்சத்தினை நகராட்சியின் வருவாய் நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட திட்டத்திற்கு 50 சென்ட் இடம் நகராட்சி குப்பை கிடங்கின் ஒரு பகுதியில் ஒதுக்கி செயல்படுத்தவும், திட்டத்திற்கு தேவையான மின் இணைப்பு பெற்று தரவும் மற்றும் தண்ணீர் வசதி ஏற்படுத்தி தரவும் ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ. 5.00 இலட்சத்தினை நகராட்சியின் வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.



3. மேற்கண்ட திட்டத்தினை PPP (Public Private Partnership Scheme) திட்டத்தில் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் அனுமதி பெற்று நடைமுறை படுத்தவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1585/2023/H1)

## பொருள் எண்.51

கள்ளக்குறிச்சிநகராட்சிஎல்லைக்குட்பட்ட கச்சிராயபாளையம் சாலை பகுதியில் மாநில நெடுஞ்சாலைதுறை மூலம் சாலைகளை விரிவாக்கம் செய்யும் பணிகள்நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கிறதுஇந்தவிரிவாக்கப்பணிகளில் தெற்கு பகுதியில் அமைக்கப்பட்டிருந்த குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய்கள் மற்றும் பகிர்தான குழாய்கள் சாலை, மிளகாய் தோட்டம் ஆகியவை உடைப்புகள் ஏற்பட்டுள்ளதால் விளாந்தாங்கல் சாலை, ராஜாஜி நகர், SIDCO சாலை, விளாந்தாங்கல் தெரு குறுக்கு சாலைகள் மற்றும் அதன் இதர பகுதிகளுக்கு செல்லும்பிரதானகுடிநீர்குழாய்கள் மற்றும் விநியோக குழாய்கள் முழுவதும் சேதமடைந்து பொதுமக்களுக்குகுடிநீர்விநியோகம் செய்யும் பணிகள் முற்றிலும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொதுமக்களின் நலன் கருதியும், குடிநீர் விநியோக பணியின் அத்தியாவசியதேவையை கருத்தில் கொண்டு உடனடியாக மேற்படி பகுதிகளில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை நீக்கம் செய்ய புதியதாக குடிநீர் குழாய்கள் அமைத்து பொதுமக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட வேண்டியது மிகவும் அவசியமாகிறது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ. 9,00,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி விளாந்தாங்கல் சாலை, ராஜாஜி நகர், SIDCO சாலை, விளாந்தாங்கல் தெரு குறுக்கு சாலைகள் மற்றும் அதன் இதர பகுதிகளுக்குசெல்லும்குடிநீர் விநியோக குழாய்கள் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை பொதுமக்களின் நலன் கருதியும், குடிநீர் விநியோக பணியின் அவசர, அவசியத்தை கருதி உடனடியாக பணியினை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்படி பணிக்கான செலவு தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1801/2023 /இ1)

## பொருள் எண்.52

M/s Hitachi Payment Services, ATM, கள்ளக்குறிச்சி நிறுவனத்தின் கடிதத்தில் கள்ளக்குறிச்சி பேருந்து நிலையத்தில் பொதுமக்களின் பண பயன்பாட்டிற்கு ATM இயந்திரம் அமைத்து பராமரிப்பதற்கு இடம் வசதி செய்து தரக்கோரியும், அதற்கான நிர்ணயம் செய்யப்படும் வாடகையை செலுத்தவும் விண்ணப்பம் அளித்துள்ளார்.

மேற்படி விண்ணப்பத்தினை பரிசீலனை செய்ததில் நகராட்சிக்கு வருவாய் ஈட்டும் வகையில் உள்ளதால் இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பேருந்து நிலையத்தில் பேருந்துகள் வெளியே செல்லும் வழியின் தெற்கு புறத்தில் 6 X 10= 60 சதுரடி பரப்பளவில் உள்ள இடத்தினை மேற்படி M/s Hitachi Payment Services, ATM, கள்ளக்குறிச்சி நிறுவனத்திற்கு ஒதுக்கீடு செய்து தரவும் அதற்கான வாடகை தொகையாக ரூ.2460/- (GST தவிர்த்து) மற்றும் வைப்புத்தொகை ரூ.25,000/- நிர்ணயம் செய்யலாம், மேலும் மேற்படி கட்டணங்களை செலுத்திய பின் குத்தகை விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் படி இடம்ஒதுக்கீடு செய்து தர மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மேற்படி M/s Hitachi Payment Services, ATM, கள்ளக்குறிச்சி நிறுவனம் இடம் ஒதுக்கீடு செய்து தருவதன் மூலம் பேருந்து நிலையத்திற்கு வந்து செல்லும் பொதுமக்களுக்கு பயனுள்ளதாகவும், நகராட்சி வருவாய் ஈட்டும் வகையில் உள்ளதால் மன்றம் பரிசீலித்து அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1818/2023/அ2)

## **பொருள் எண்.53**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 20-ல் உள்ள சேலம் பிரதான சாலையின் ஏம்ப்பேர் வி.ஏ.ஓ. அலுவலகம் முதல் ஏம்ப்பேர் குளம் வரை உள்ள மழைநீர் வடிகால் சேதமடைந்துள்ளது. மேலும், முருகன் கோயிலுக்கு பின்புறம் உள்ள தெருவில் சுமார் 50-க்கும் மேற்பட்ட குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர், மேலும் இப்பகுதியில் மழைநீர் வடிகாலானது நீண்ட காலமாக அமைக்கப்படாமல் உள்ள காரணத்தினால் கழிவு நீரானது அவ்வடிகாலின் வழியே செல்லாமல் வடிகாலில் நிரம்பி சாலை மற்றும் அருகில் உள்ள வீட்டுகளுக்கு செல்வதாக அப்பகுதி பொது மக்களால் புகார்கள் தெரிவித்த வண்ணம் உள்ளது. மேலும் 20-வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர், அவர்களின் 12.07.2023ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி பகுதியில் மழைக்காலங்களில் கழிவுநீர் தேங்கி பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடுகள் ஏற்பட வாய்ப்புகள் உள்ளதால் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் வசதிகள் அமைத்து தர கோரியுள்ளார்.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9,00,000/- (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள ஆணையரின் ஒப்புதலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1689 / 2023 / இ1)

## **பொருள் எண்.54**

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 11-ல் உள்ள மணிகூண்டு தெருவில் உள்ள ஆழ்துழை கிணறு பழுதடைந்து உள்ள காரணத்தால் இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு சீரான வகையில் தங்குதடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணிகள் பாதிக்கப்படுகிறது. எனவே மேற்படி மணிகூண்டு தெருவில் உள்ள இக்கிணற்றை ஆழப்படுத்தி மோட்டார் மற்றும் 2000 லிட்டர் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்தல் ஆகிய பணிகள் மேற்கொண்டு அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் விநியோகம் செய்ய பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.2,50,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள ஆணையரின் ஒப்புதலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:-**

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1818 / 2023 / இ1)

## பொருள் எண்.55

கள்ளக்குறிச்சிநகராட்சியில் 15840 குடியிருப்புகளும், 2330 வணிகநிறுவனங்களும், 63000 மக்கள்தொகையும் அடங்கியுள்ளது. இதன்காரணமாக நாளொன்றுக்கு 18 மெட்ரிக்டன் திடக்கழிவுகள் உருவாகின்றன. அதில் மக்கும் குப்பைகள் 12 மெ.டன், மக்காத குப்பைகள் 6 மெ.டன் குப்பைகள் பெறப்படுகிறது. தினசரி பெறப்படும் மக்கும் குப்பைகளை உரமாக்கும் பணிகள் நடைபெற்றுவருகிறது.

மக்காத குப்பைகளை தரம்பிரிக்கப்பட்டு மறுசுழற்சிக்கு பயன்படுத்தப்படாத கழிவுகளான பிளாஸ்டிக் (நெகிழி), காகிதம் மற்றும் துணிவகைகள் ஆகியவை அரியலூர் சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்கு எரியூட்டும் பணிக்கு கொண்டு செல்ல நகராட்சியால் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட

M/s. பேப்பர் மேன் என்வைர்ன்மெண்ட் சொலிஷன், சென்னை என்ற நிறுவனத்தினரால் மக்காத கழிவுகளை அரியலூர் சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்கு கொண்டு செல்லப்பட்டுவந்தது. தற்போது கடந்த 2

மாதங்களுக்கு மேலாக அவ்வாறு சேகரிக்கப்பட்ட மறுசுழற்சிக்கு பயன்படுத்தப்படாத கழிவுகளை அரியலூர் சிமெண்ட் நிறுவனத்திற்கு கொண்டு செல்லாமல் நகராட்சியின் மயானப்பகுதியில் உள்ள வளம்புமையத்தில் (RRC) சுமார் 530 மெ.டன் அளவு தேக்கமடைந்துள்ளது. மேலும், டிதல்மியா சிமெண்ட் நிறுவனத்துடன் இந்நகராட்சியால் ஒப்பந்தம் (PO) எண். 7300000782 டால்மியா புரம் மற்றும் 7300000783 அரியலூர் ஆகிய இடங்களில் மக்காத மறு சுழற்சிக்கு பயன்படுத்த இயலாத கழிவுகளை இறுதியாக்கம் செய்வதற்கு புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. மேலும், இந்நகராட்சியில் வெளிகொண்டுவ முகமை (Outsourcing) ஒப்பந்தம் மூலம் நகராட்சி வாகனங்கள் அனைத்தும் ஒப்படைப்பு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே, இந்நகராட்சி மூலம் சிமெண்ட் நிறுவனங்களுக்கு கொண்டு செல்வதற்கு போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தினால், தற்போது தேக்கமடைந்த குப்பைகளை திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியினை அவசர, அவசியத்தினை கருதி உடனடியாக அகற்றுவதற்கு தனியார் வாடகை வாகனத்தின் மூலம் கொண்டு செல்லப்பட வேண்டியது மிகவும் அவசியமாகிறது.

மேலும், தினசரி உருவாகும் மக்காத கழிவுகளை சேகரம் செய்ய போதிய இடவசதி இல்லாத காரணத்தினால், தற்போது தேக்கமடைந்துள்ள குப்பைகளை உடனடியாக அகற்றுவதற்கு தனியார் வாடகை வாகனத்தின் மூலமாக தொய் வின்றி சிமெண்ட் தொழிற்சாலைகளுக்கு அனுப்ப (1 நடை x ரூ. 14000/- வீதம்) ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கும், தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர, அவசியத்தை கருதியும், பொது மக்களின் நலன் கருதியும் தனியார் வாடகை வாகனத்தின் மூலம் சிமெண்ட் நிறுவனங்களுக்கு அனுப்ப மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. அவ்வப்போது பெறப்படும் பட்டியலின் அடிப்படையில் தொகையினை நகராட்சியின் வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.1508/2023/ எச்1)

## பொருள் எண்.56

கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சங்கராபுரம் சாலையில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் குடிநீர் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி உள்ளது. இதனை ஒட்டி அருகில் உள்ள பகுதியில் RRC அமைப்புகள் ஏற்படுத்தப்பட்டு தற்சமயம் பயன்பாடு இன்றி உள்ளது. மேலும் குடிநீர் விநியோக பணிகளில் பயன்படுத்தப்படும் பொருட்களான மோட்டார்கள், சவிட்சிகள், மற்றும் ஓயர்கள் போன்றவைகளை பாதுகாப்பாக வைக்கவும் பயன்படுத்த இயலாமல் உள்ள பழைய பொருட்களை திரும்ப பெற்று வைக்கவும் போதிய இடவசதி இன்றி உள்ளது.

எனவே மேற்படி இடத்தினை பழைய பொருட்களை வைக்க ஏதுவாக RRC மையத்தினையும், புதிய கட்டிடத்தினை புதிய பொருட்கள் மற்றும் Store Room-ஆக பயன்படுத்த ஏதுவாக அறைகள் அமைக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது.

எனவே மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்டுள்ள தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.5,00,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்)-க்கும், மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து ஒதுக்கீடு செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள ஆணையரின் ஒப்புதலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

### அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தொகையினை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 1819 / 2023 / இ1)

**நகர் மன்ற தலைவர்**  
**கள்ளக்குறிச்சி நகராட்சி**